

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: Lucie Pavlíková
Název práce: Fyzioterapie u pacientů po poranění předního zkříženého vazů kolenního kloubu.
S podtitulem: Se zaměřením na metodu InternalBrace™
Akademický rok: 2018/2019
Vedoucí BP: Ing. Milan Šebek

Přehlednost a členění práce

Práce splňuje strukturální požadavky akademické práce. Je členěna na teoretickou část, praktickou část, diskuzi a závěr. Jednotlivé kapitoly jsou vhodně zvolené vzhledem k cíli práce. A rozsahem odpovídají bakalářskému stupni práce.

Formální náležitosti práce

Stylistika a gramatika v práci je na výborné úrovni. Estetika a grafika práce je výborně zpracovaná. Citační norma není zvolena jednotně. U některých titulů je uvedeno celé jméno autora, u jiných pouze zkratka křestního jména.

Cíl práce

Jsou vhodně stanoveny k rozsahu bakalářské práce a jsou formulovány pro teoretickou a praktickou část práce. Cíl teoretické práce byl splněn. Cíl praktické části byl také splněn, vyjma vypracování závěrečného shrnutí výsledků v porovnání s teoretickým základem. Tyto výsledky lze nalézt v textu praktické části a v kapitole Diskuze.

Přehlednost problematiky

V práci bylo použito 50 zdrojů, z toho 30 zahraničních. Nejstarší použitý zdroj byl z roku 1992 a 26 zdrojů bylo s hranicí 5 let od vydání. Klíčová slova jsou vhodně zvolena. Přehled problematiky byl přímo využit ke splnění cílů. V diskuzi jsou velmi dobře konfrontovány jednotlivé získané poznatky.

Metody zpracování bakalářské práce

V teoretické části práce je zpracována základní problematika a vypracován fyzioterapeutický postup po daném lékařském zákroku. Praktická část je zpracována formou kazuistik tří probandů. Výsledky z vyšetření jsou přehledně zaneseny do tabulek. V práci postrádám aplikaci porovnání standardizovaného návodu fyzioterapie se závěrečným vyhodnocením jednotlivých kazuistik.

Přínos pro praxi

Student zpracoval postup fyzioterapie pro ortopedický výkon, který v České republice není dosud standartně využíván. A není zde ani vypracován standardizovaný postup fyzioterapie pro tento výkon. Touto prací student přináší cenný přínos pro praxi.

Náročnost práce na teoretické a praktické znalosti

Student výborně aplikoval získané informace z teoretické části při fyzioterapeutické intervenci u jednotlivých probandů.

Výsledky a jejich analýza

Student výborně vypracoval fyzioterapeutické doporučení pro tento typ výkonu. Dostatečně vyhodnotit výsledky praktické části. Nicméně v praktické části chybí závěrečná hlubší analýza výsledků jednotlivých kazuistik. Jednotlivá fakta výborně porovnává ve třetí kapitole.

Závěry a doporučení bakalářské práce

Práce pro fyzioterapeutickou praxi poskytuje návod postupu u tohoto typu výkonu a je tak vhodným zdrojem informací pro praxi.

Přístup ke zpracování tématu

Student byl po celou dobu vypracování práce velice aktivní a samostatný. Jednotlivé kroky práce vždy konzultoval. Velice aktivně vyhledal veškeré dostupné informace a získal probandy. Komunikace se studentem byla na výborné úrovni.

Shrnutí hodnocení

Student výborně pracoval při tvorbě práce. Vytvořil praktický fyzioterapeutický návod, který lze použít v běžné praxi a ověřil jeho aplikovatelnost v praktické části práce.

Otázka ke studentovi

Jaký máte názor na metodu InternalBraceTM po vypracování Vaší práce?

Návrh klasifikace práce

Práce odpovídá požadavkům bakalářské práce a navrhuji hodnocení výborně.

Datum 15.5.2019

Podpis:

